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EDITORIAL
Vážení čtenáři!

Předvolební a volební vřava v Mostě 
(a nejen tam) skončila -  a hned je klid
něji. Vypadá to dokonce tak, že politici 
budou schopni mezi sebou běžně ko
munikovat, ačkoli velmi tvrdá a neférová 
kampaň plná hnusu a špíny musela nut
ně zanechat skvrny na psychice těch, 
proti kterým byla zaměřena.
Ti si postupně utržené rány hojí, celko
vě se oklepávají a smiřují se s faktem, 
že voliči byli slepí, když kolem sebe ne
viděli ve městě tolik odvedené práce 
v jejich prospěch a dali hlasy jinému 
volebnímu subjektu, v jehož řadách je 
jedinec, o němž všeobecně vládne po
dezření, že za tou veškerou špínou sto
jí právě on.
Jiný člověk ze stejné partaje -  býva
lý primátor a finančně studijní průserář 
-  se před novináři dokonce nechal sly
šet, že si do budoucna nedokáže před
stavit, že by v jednom městě působily na 
politickém kolbišti dva subjekty postave
né na občanské bázi, když mají к sobě 
tak blízko a jejichž cíl -  vytváření podmí
nek pro spokojený život občanů -  je to
tožný. Jinými slovy řekl v podstatě totéž, 
co krajský soud, jenž rozhodoval o návr
hu na prohlášení voleb v Mostě za ne
platné. Soudci si vzali к ruce kalkulačku 
a spočítali si, že kdyby oba subjekty vy
tvořené na občanské bázi postavily spo
lečnou kandidátku, byly by ve volbách 
stejně úspěšné jako osm let vládnoucí 
Sdružení Mostečané Mostu.
Ono se navíc vůbec zdá, že v novém 
volebním období přestal v Mostě fungo
vat klasický model „koalice -  opozice“. 
Zastupitelé, kteří jsou veřejností vnímá
ní jako ti, jež by měli zastávat opoziční 
roli, až nápadně často hlasují v soula
du s těmi, kteří jsou považováni za ko
alici. Vůbec nejsou výjimkou výsledky 
hlasování se stoprocentním souhlasem 
všech zastupitelů. Asi bude něco prav
dy na tom, co říkali funkcionáři ze Sdru
žení Mostečané Mostu po volbách no
vinářům, když jim odpovídali na dotazy 
ohledně odchodu do opozice: „Počkejte 
si až na hlasování.“
Jestliže panuje názorová shoda v měst
ském parlamentu na spoustu projedná
vaných věcí, pak je až nepochopitelné, 
že to, co se odehrávalo před volbami na 
billboardech a v tisku, se vůbec mohlo 
dít, a že vítěz voleb vzešlý z tohoto ne
čestného soupeření dosud neukázal na 
viníka (tvůrce prasáren) a neusiluje o je
ho potrestání. Osobně jsem přesvědčen 
o tom, že kdyby se to stalo, atmosfé
ra by se ještě více pročistila a vzájem
né vztahy se prohřály. Bylo by to ku pro
spěchu voličů obou volebních subjek
tů postavených na občanské bázi. Za
tím to vypadá tak, že vítězný subjekt je 
od okamžiku svého založení soustavně 
zneužíván chamtivým jedincem к napl
nění jeho ambiciózních cílů.
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